

今年的疫情，榕光教會的弟兄姊妹、教牧、同工對我家庭顯出主的愛，幫助及照顧的需要，感謝神，神的看顧使我對神更加親近，及專心讀神的話語，我要全心全意跟隨神，倚靠神，我和我家人願意一生事奉主，傳揚主福音，求主賜我們能力，哈利路亞，讚美主，阿們。



感謝主，今年的疫情，令到我對神更加親近，榕光教會的弟兄姊妹、教牧、同工對我一家如此幫助及照顧，我開始明白神的恩典！我和家人曾求主賜我們能力渡過困境，沒有金錢交租，每天重擔壓在心上。神是真實的，竟然舒緩我們生活上的壓力，獲得榕光緊急基金，好像雪中送炭，神是聽祈禱的神，哈利路亞，讚美神，阿們！

感謝神，感恩多謝陳牧師、林姑娘及陳姑娘，她們有神的愛，不斷咁樣去關懷我這個家。蒙神的眷顧，我哋系呢個疫情及逆境中都得平安，也得了教會資助，讓我哋豐足，多謝主，再次多謝每一位同工牧者，將榮耀頌讚歸於天上的阿爸父。

2020年疫情期間，我沒有工作，也沒有積蓄，在6月中，感恩透過林美恩姑娘認識了榕光陳碧霞牧師，陳牧師給我講解聖經及祈禱，又助我申請榕光抗疫基金的援助，這些金錢能舒緩我一家生活上的壓力，還有陳牧師又為我找到了工作，解決了日後生活的問題，我從心裡發出讚美神，感謝天父看顧我一家。

感謝神，感謝陳碧霞牧師的關心。在疫情當中如此壓力大，幸好牧師和教會的幫助，得到基金舒緩而減輕我生活的壓力，更在崇拜聚會中得到心裡的安慰。



在這個疫情，生意不景氣，經濟出現問題。多得教會和陳碧霞牧師的幫助，有教會和主耶穌的依靠，有主耶穌看顧我甚麼也不懼怕，因為有主耶穌同在，我們的阿爸天父會賜給我們所有的一切，感謝主耶穌，我非常感謝教會的幫助。



聖誕籠屋探訪顯關懷

艷梅姊妹

對象：區內板間房及露宿者之家
內容：詩歌、禮物、關懷行動等，讓他們感受主的愛

(1) 2020年12月15日 星期二 晚上7:00

集合：油麻地廟街2-8號9樓C座

(2) 2020年12月22日 星期二 晚上7:00

集合：長沙灣東京街56-58號嘉利閣一樓

歡迎教會、團契或個人參與，
如有查詢請與本會陳碧霞牧師聯絡
電話：2729 2142 / 9096 4753

油麻地小組報佳音

2020年12月24日 星期六 晚上7:00

集合：油麻地廟街2-8號9樓C座

目標：向基層、無家者佈道、共慶救主降生

榕樹頭之光教會三十三週年感恩會

2020年1月10日 星期日 下午三時正

地點：長沙灣東京街56-58號嘉利閣一樓

齊來享受佈道喜樂，
聖誕向無家者佈道

